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. کنید محاوبه را زیر توابع مشتق -
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اوتفاده با و کنید بیان را مشتق در لگرانژ( قضیه ( میانگین مقدار قضیه )2
که دهید نشان آن :از

� − �
�

< �� �
�

< � − �
�
:آنگاه 0 < a < bاگر

f (x) = Lnx

��� − ���
� − �

=
1
�

1
�

<
1
�

→ ��
�
�

<
� − �

�
1
�

>
1
�

→ ��
�
�

>
� − �

�

→
� − �

�
< ��

�
�

<
� − �

�

. کنید محاوبه را زیر های انتگرال
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دوران x محور حول 0 ≤ � ≤ �
2

فاصله در را f(x) = tan(x) منحنی -

کنید محاوبه را دوران جسم حجم میدهیم، .دوران
انتگرال: ی محاوبه

V = π[�[0, π/4] sec²(x)dx - �[0, π/4] 1dx]

V = π[tan(x) - x] |[0, π/4]
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کنید بروی واگرایی یا همگرایی لحاظ از را زیر وریهای رفتار (5
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اما کند می رشد :نیز 2� مخرج ، کند می رشد وریع :بسیار n! صورت
n! از. تر آهسته

کنیم: می اوتفاده نسبت آزمون از بروی برای
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اوت. واگرا نیز وری این ، r> 1 چون

آورید. در مختلط عدد یک شکل به را زیر عبارت 6)حاصل
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مخرج ی :محاوبه 3
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نهایی :محاوبه 4
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